

Встреча с премьер-министром Швеции - 11 /Feb/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (суббота) встретился с премьер—министром Швеции Стефаном Луфеном.

На этой встрече Верховный Лидер революции, подчеркнув большой потенциал обеих стран для повышения уровня сотрудничества, отметил: «Мы приветствуем увеличение контактов между двумя странами во всех сферах, и надеемся, что заключенные на переговорах соглашения найдут свое воплощение и в реальной жизни».

Нынешний уровень отношений двух стран Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал более низким по сравнению с имеющимися возможностями, и далее добавил: «Швеция имела долгие по времени отношения с Ираном, именно поэтому эта страна в глазах нашего народа имеет положительный имидж, и оптимизм, который оба народа питают друг к другу, создаст хорошую основу для расширения двустороннего сотрудничества».

Верховный Лидер революции, подчеркнув участвовавшие за последние полтора года визиты в Иран и переговоры представителей некоторых европейских государств, и вместе с тем невыполнение многих достигнутых соглашений, обратившись к премьер-министру Швеции, заметил: «Насколько я вас знаю, вы являетесь человеком действия, и мы полагаем, что вы поступите таким образом, чтобы достигнутые соглашения остались не только на бумаге».

Лидер Исламской революции заявил, что важнейшим потенциалом Ирана служат грамотные и образованные, жизнерадостные и готовые к труду молодые люди, а также народ, преисполненный решимости и высокой силы воли. Указав на грандиозное шествие 22 бахмана нынешнего года, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Годовщина революций в мире отмечается торжественными церемониями с военным парадом в присутствии политиков и официальных лиц, но в Иране годовщина победы исламской революции становится настоящим всенародным праздником, который отмечается им самим с участием всех социальных слоев населения».

Это беспримерное и горячее участие Верховный Лидер революции назвал удивительным и несравненным свидетельством готовности и радости народа Ирана, и затем подчеркнул: «Аналитики, которые издалика выносят на обсуждение события в Иране, неспособны осознать это величие».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил положительное мнение Исламской Республики Иран относительно членства Швеции в Совете Безопасности ООН, и добавил: «Совет Безопасности обладает важным потенциалом, и, к сожалению, он стал невольником некоторых крупных держав, но, наряду с этим, предпринимая конструктивные действия, можно постараться предотвратить акции, свидетельствующие о двойных стандартах этой структуры».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции сказал, что корень проблем этого региона кроется во вмешательстве некоторых крупных держав, и при этом добавил: «Америка и многие европейские государства сыграли свою роль в возникновении горьких событий в Сирии и Ираке, поэтому народ этих стран, зная об этом вмешательстве, совершенно справедливо не испытывает в отношении их особого оптимизма».

Верховный Лидер революции отметил, что решение региональных проблем находится в самом регионе, и, подчеркнув улучшающееся положение в Ираке, сказал: «Возможность урегулирования сирийского кризиса

также существует, только необходимым условием для этого служит прекращение оказания поддержки терроризму и зачинщикам войны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что присутствие послов некоторых западных стран среди оппозиционеров сирийского правительства и щедрая передача им оружия в самом начале появления разногласий и недовольств в Сирии является примером этих вмешательств, порождающих многие трудности, и далее добавил: «Для устранения проблемы нужно знать, где находится ее корень, и лишь потом заниматься ее устранением».

На этой встрече, где присутствовал президент Ирана Хасан Рухани, премьер-министр Швеции Стефан Луфон охарактеризовал свой визит в Иран как исторически очень важный, и, положительно оценив двусторонние переговоры, сказал: «Мы обсудили экономические связи обеих стран и важные региональные проблемы, и мы приложим все усилия, чтобы достигнутые договоренности нашли свое реальное воплощение».

Премьер-министр Швеции С.Луфон, указав на членство Швеции в Совете Безопасности ООН, подчеркнул: «Мы рассматриваем трибуну членства в Совете Безопасности для выполнения эффективной деятельности, и на основе этого мы поддерживаем позиции неприсоединившихся стран».

Премьер-министр Швеции, подчеркнув значение и роль народов, особенно, грамотной и образованной молодежи, сказал: «Молодое население Ирана - это огромное богатство и ценный капитал».